

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی
روزنامہ

الاصباح

ہفتہ
ایڈیٹر: عبدالقادر جی۔ اے

۱۲ صفر المنظر ۱۳۴۳ھ
جلد ۶، ۲۲ ادا ۳۲۲ - ۲۲ اکتوبر ۱۹۵۳ء نمبر ۱۶۲

برطانیہ کے تجویزے کا خواہاں توجہ سے اپنے غلوں کا ثبوت دینا چاہیے

مصر اور برطانیہ کے حالیہ مذاکرات پر مصر کے فوجی سالہ در المنظر "کا تبصرہ"

تاج ۲۳ اکتوبر مصر کے فوجی رسالے "الغروب" کے حالیہ مذاکرات کا ذکر کرتے ہوئے خبردار کی ہے کہ اگر موجودہ تھقل دور نہ ہو، تو آئندہ کوئی مصری بھی سمجھوتے کے لئے کسی برطانوی نمایندہ کے ساتھ ایک مصری نہ بیٹھے گا۔ "الغروب" نے لکھا ہے کہ انقلابی لیڈروں کی اس اصول کو تسلیم کر لینا کہ انقلابی افواج کے بعد برطانیہ کے فوجی ایک ایک محدود حصے کے لئے علاقہ سموز میں مقیم رہ سکتے ہیں، ایک عظیم رعایت سے کس طرح کم نہیں ہے۔ اور جسے مصر نے محض اس لئے تسلیم کیا ہے۔ کہ کسی ترکیبی طرح سمجھوتے

سلسلہ الاحمدیہ کی خبریں
روزہ ۲۱ اکتوبر (بڑی روڈ، ڈاک) سیدنا حضرت غیفر علیہ السلام اللہ تعالیٰ نے کی طبیعت، حال نامناسب ہے۔ احباب حضور کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعائیں جاری رکھیں :

جو بڑے مصری عرصے سے قبول کئے ہوئے ہر سمجھوتے کی ذمہ داریوں کو جو ادا کرنے کے لئے تیار ہے۔ لیکن وہ کسی ایسے سمجھوتے کو ہرگز قبول نہیں کرے گا۔ کہ جس کی سلسلہ میں جسے بڑے ہوئے ہوں۔ اگر برطانیہ مصر کا قدامت حاصل کرنا چاہتا ہے۔ تو اسے التوا جالوں سے دستکش ہوتے ہوئے ایماندار اور غلوں کا ثبوت دینا چاہیے۔ وہ مصر جو غصہ دراز ایک برطانوی ذوال کھٹہ مشتق بنا رہا ہے۔ نئے نظام کے تحت کسی ایک برطانوی باشندے کو بھی فوجی وردی میں دیکھنے کے لئے بھی تیار نہ ہوگا۔ مذاکرات کے نام پر جاننے کے بعد میں برطانیہ چند ماہ تک اپنی فوجیں علاقہ سموز میں رکھنے میں کامیاب نہیں رہتا ہے۔ لیکن اسے مصر کے زمین قدامت اور امداد سے باخبر ہونے نہیں پڑے گا۔

حکومت عراق نے عراق کے ہائی کومیشنر کے قتل کے سلسلے میں ایران میں کمیونسٹوں کے خلاف جہم زور شروع کر دیا

مسٹر جونسٹن پر بھروسہ نوآزی اور حکومت اسرائیل کی حمایت کا الزام

بغداد ۲۲ اکتوبر - حکومت عراق نے امریکہ کے صدر اتھن ہارڈ کے خاص ایلی سفیر یوٹا جونسٹن کو عراق میں داخل ہونے کی اجازت دینے سے انکار کر دیا ہے۔ مسٹر جونسٹن کو صدر اتھن ہارڈ نے مشرق وسطیٰ کے دور سے پروانہ کیا ہے تاکہ وہ عرب اسرائیل کے تنازعات کے بارے میں صورت حال کا مطالعہ کر کے حالات کو بہتر بنانے میں تعاون ستھہ کے ممبر بن سکے۔ اور اسے کل عراق کے وزیر اعظم فاضل العظمیٰ نے امریکی سفیر مقیم بغداد سے ملاقات کر کے، انہیں داخلہ کی ممانعت کے لئے میں وضاحت پیش کی۔ اور انہیں بتایا کہ چونکہ مسٹر جونسٹن امریکی بیوروٹوڈر تھن کے نائب صدر ہیں۔ اور حکومت اسرائیل کی ممانعت سے ترکیب پر توجہ ہے۔ اس لئے عراق حکومت انہیں عراق میں داخل ہونے کی اجازت دینے سے قاصر ہے۔ مسٹر جونسٹن واشنگٹن سے عراق پر راجع کئے ہیں۔ پھر سچنے کے فوراً بعد ہی کل انہوں نے اردن کے وزیر اعظم فوزی الحاکم سے ملاقات کی۔

اردن کی فوج کو مناسب ٹنگ پر جاننے کے سلسلے میں عراق نے نو امدادات کئے ہیں اور ان کے شاہ حسین نے ایک خطہ کے ذریعہ عراق کے مشترکہ ادائیگی ہے۔ عراق میں اب بالکل امن ہے۔ اس سے قبل برطانیہ فرانس اور امریکہ کے سفارتخانوں پر تعمیرات کی ضرورت تھی۔ اردن کے وزیر اعظم نے ایک بیان میں ان واقعات پر مثبت امور کا اظہار کیا ہے۔

لندن میں پٹرول کے چھ ہنر دوروں کی کھڑتال

لندن ۲۳ اکتوبر - گذشتہ تین روز سے لندن میں پٹرول کے چھ ہنر دوروں نے ہتھیار کر دیئے ہیں۔ اور پٹرول کی کھڑتال کا مطالعہ کر رہے ہیں۔ پٹرول کی کھڑتال لندن میں اسوں اور دوروں میں ترقی اور وقت بہت کم ہوئی ہے۔ برطانوی کابینہ نے آج ایک حکم میں ہتھیاروں سے سیدھے صورت حال پر ہنر کیا۔ پٹرول کی گلیاں گلیاں پر سٹیاب دہرے کی دیم سے بیکار رکھی ہیں۔ لندن ڈسپنسریوں نے جس کے ذریعہ تمام قریشیہ ہنر ایسیس اور دیگر کارڈیاں چلیں ہیں۔ سلطان کیا ہے۔ کہ اگر پٹرول ہنر جاری رہے تو معتریب اس کی تمام صورت ہنر بنو جائے گی۔

شامی فوج کے سپاہیوں کی چھٹی دن مسوخ کر دی گئیں

دمشق ۲۳ اکتوبر - شامی فوج کے جو سپاہی اور انسرف چھٹی ہر گئے ہوئے ہیں۔ ان کی چھٹی دن مسوخ کر دی گئی ہیں۔ اور انہیں ہم دیا گیا ہے۔ کہ فوراً واپس پورچ جائیں۔

کمیونسٹوں کے خلاف حکومت کی جہم زور شروع سے جاری ہے۔ پیرا ورسنگل کے روز پریس کے ۵۰ سپاہیوں کو گرفتار کر لیا گیا۔ اور اتنی ہی تعداد میں سکولوں کے ساتھ برطنت کر پیش گئے۔ علامہ انیس بیچ فارس کی ہر شدت سے پوری میں کام کرنے والے ۱۹ ملازمین کو بھی ان کی ملازمت سے برطنت کر دیا گیا ہے۔ اگر شدت ہنر ریڈیو کے دو ملازمین کو اور بیسیکرائٹ آفس کے ایک ملازمین کو کمیونسٹ ہونے کے الزام میں ملازمتوں سے جواب دے دیا گیا ہے۔

تمام فوجیں سرحدوں پر تین دن سے بالکل تیار کھڑی ہیں۔ فوجی سامان اور رسد برابر سرحدوں کی طرف بھیجا جا رہا ہے۔

طالبان کا وفد کابل میں

پشاور ۲۳ اکتوبر - طالبان وفد کابل کا وفد کابل میں ہوا، فوج کا تربیتی سکول دیکھنے گی انہوں نے تخت بائی ہر مشترکہ کارخانہ میں دیکھا۔ آج وہ سوات جا رہے ہیں۔

چین کو اوقم متحدہ کا رکن بنایا جائے

۲۱۲ جمہور جمہور میکسیکو کا مطالبہ
ہشتمین اکتوبر - امریکہ کے ۲۱۲ مشہوروں نے چین کو اوقم متحدہ کا رکن بنانے کے تعلق صدر آٹون اور کے نام ایک بیان ارسال کیے۔ اس بیان پر ملاحظہ کرنے والوں میں امریکہ کے سابق صدر سٹروبرٹ مورو سابق وزیر خارجہ جارج ایٹل جارجس ایڈمین جاپان کے امریکی سفیر سٹریٹ اور دوسرے کئی مشہور رہنما شامل ہیں۔

جنرل بٹکی سلاوی کونسل میں بیان

دینے کے لئے نیویارک پر پہنچ گئے
نیویارک ۲۳ اکتوبر - فلسطین کی صورت حال کے تعلق سلاوی کونسل میں بیان دینے کے لئے مصالحتی کمیشن کے چیف آفسٹان جنرل بٹکی نیویارک پہنچ گئے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ سرحدوں پر حالات یقیناً خواب میں لیکن فی الحال وسیع پیمانے پر تصادم کا امکان نہیں ہے۔

روزنامہ المصلح کراچی

مورخہ ۲۳ مئی ۱۳۴۳ھ

اسلامی قانون کی اہمیت اس کامیوں کا غلط فہمی

مورخہ روزہ "مقاصد" کراچی نے اپنی اشاعت مورخہ ۱۴ اکتوبر ۱۹۵۳ء میں ایک ادارہ "اسلامی قانون پر اعتراضات" کے زیر عنوان سپرد قلم کیا ہے۔

پہلی آغا ملاحظہ فرمائیے۔ فاضل ادارہ نویس فرماتے ہیں۔
"مسلمان اسلامی دستور کے خلاف ہیں ان میں کثرت سے تو وہ ہیں جنہوں نے انگریزی انتظام میں کر کے تعلیم پائی تھی۔ یعنی ہندوستانی یونیورسٹی سے بی۔ اے یا ایم۔ اے پاس کیا تھا۔ انہوں نے یہ تعلیم محض معاشی نگر میں حاصل کیا۔ بیٹوں کے تقاضوں کی وجہ سے اسلامیات کی تعلیم حاصل کرنے کے ان کو مہلت نہ تھی۔ دوسرے وہ ہیں جنہیں گورنمنٹ آکسفورڈ اور دوسری انگریزی اور یورپین یونیورسٹیوں میں تکمیل علوم کا موقع ملا۔ یہ بھی اسلامی تعلیم سے محروم رہے ہیں۔ جس طرح سارسے کا فخر پر جو چھاپوہ چھپ جاتا ہے۔ ان کے سادہ دلوں پر ایسی چھپی گئی۔ جو ان مغربی یونیورسٹیوں نے چھاپ دی۔ اور یہ مغربی زندگی سے محروم اور مغربی طریق پر اپنی زندگیوں کی تعمیر کرنے کا موقع لے کر واپس آئے۔ اسلامی تقورات و اذکار اور اسلامی مقاصد نہ کسی ان کے پیش نظر تھے۔ اور نہ ان سے توقع کی جاسکتی ہے۔ کہ ان میں ہو سکتے ہیں"

(مقاصد کراچی، ۱۴ اکتوبر ۱۹۵۳ء)

فاضل ادارہ نویس نے اسلامی قانون کے مخالفین کے امتیاز کے لئے یہ ایک اصول پیش کیا ہے۔ اور جہاں تک اصول کا تعلق ہے اس میں کوئی مشابہت نہیں کہ اسلامی قانون کی مخالفت زیادہ تر ایسے ہی لوگ کر سکتے ہیں جن کو اسلام پر تو کبھی غور کرنے کا موقع نہ ملا ہو۔ اور جو خالص مغربی تہذیب کے حیر میں پروردہ ہوں۔ اور یا وہ جنہوں نے انگریزی عہد میں صرف رونی کمانے کے لئے مغربی طرز کے سکولوں اور کالجوں میں تعلیم پائی ہو۔ ہم اصولاً جہاں ہم نے کہا ہے اس بات کو تسلیم کرتے ہیں۔ مگر خود فاضل ادارہ نویس نے ہی اس اصول کی استثنا بیان کر کے ثابت کر دیا ہے۔ کہ یہ اصول جامع و مانع نہیں چنانچہ مندرجہ بالا عبارت کے آگے ہی آپ رقمطراز ہیں

"مولانا محمد علی۔ ڈاکٹر اقبال۔ علامہ یوسف علی۔ مولانا نصرت مہدی اور بالآخر قائد اعظم محمد علی جناح وہ عظیم ہستی ہیں جنہوں نے مغرب کی مادی ترقیوں مغربی تہذیب مغربی تمدن۔ مغربی معاشرت اور مغربی سیاست کو ان کے جگر میں اتر کر دیکھا۔ مگر اپنی خودی حقیقت اور احمیت کو ان میں گم نہیں ہونے دیا۔ اور پھر انہوں نے یہی منور ہو چھکا کہ اسلام کو سمجھیں۔ انہوں نے اسلام کو سمجھا اور ساری دنیا کے سامنے اعلان کیا۔ کہ اسلام مغربیت سے افضل ہے۔ اور بلند ہے"

اداریہ کے بانی حصہ میں اسلامی قانون پر مندرجہ بالا قسم کے لوگوں کے اعتراضات کو لے کر ان کا جواب دینے کی کوشش کی گئی ہے۔ مگر ہم یہاں ان اعتراضات یا ان کے جوابات کی معقولیت پر بحث کرنا نہیں چاہتے۔ بلکہ صرف یہ دکھانا چاہتے ہیں کہ فاضل ادارہ نویس نے مسئلہ کا صرف ایک ہی پہلو لیا ہے۔ اور دوسرے پہلو کی طرف توجہ نہیں فرمائی۔ جو یہ ہے کہ "اسلامی قانون" کے نفاذ کے راستہ میں متذکرہ بالا مخالفین کی روشنی اس قدر عاقل نہیں۔ جس قدر اسلامی قانون کے بعض حامیوں کا اسلامی قانون کے متعلق وہ کردار اور تصور حاصل ہے۔ جو وہ دنیا کے سامنے پیش کر رہے ہیں۔ اور جس غلط تصور کی بنا پر وہ یہاں کے تقریباً بے علم اور بھولے بھالے مہم کو عملی مشق کر رہے ہیں۔ اور مغرب زدہ مخالفین قانون اسلامی کے اعتراضات کو تقویت پر پہنچا رہے ہیں۔

مہم فاضل ادارہ نویس سے صاف لفظوں میں انصاف کے نام پر استفسار کرتے ہیں کہ بحث میں پڑے بغیر تائیں کہ چھپنے والوں اسلام کے نام پر جو مغربی پاکستان خاکہ پینا میں فسادات جوڑتے ہیں۔ ان میں مغرب زدہ فریق نے ان اعتراضات کو تقویت پہنچائی ہے یا نہیں؟ اس وقت پر کون ہے اس بات کو جاننے دیکھنے کے لئے کہ ان فسادات کی وجہ سے اسلام اقوام عالم کے سامنے بدنام ہوا ہے یا نہیں؟ ہمیں امید ہے کہ ان واقعات پر جو تمہارے مختلف اقوام عالم کے حیران میں مشعل ہوئے ہیں۔ اگر سارے نہیں تو ان کا کچھ حصہ فاضل ادارہ نویس کی نظر سے ضرور گزرا ہوگا؟

جس کے نہیں ہاں دست پاموج کے ساتھ وہ ہے

بلبلوں کے چھپے اور گلوں کے قہقہے
کون نہیں ہے جانتا کوئی کسی سے کیا کہے

منزل عشق سوختے، اپنی بساط دیکھ لو
جس کا ہے جی چلے چلے جکا ہے جی لہ لہ ہے

شوق نعیم کیا اسے خوفِ محجم کیا اسے
جس نے ازل سے آپ کے ناکب تازی سے

چھوڑ دے مجھ کو ناکھائیوں تو خارہ مل چکا
جس کے نہیں ہیں دست و پاموج کے ساتھ وہ ہے

تیرا غروب ہے وہی درندہ فلک کے دور میں
ہنتاب بھی گھٹے آفتاب بھی گجے

بچوں کی تربیت

پچھلے دنوں کراچی میں یہاں کے احمدی بچوں کا سالانہ امتحان منعقد ہوا جس میں انہوں نے نہایت عمدہ رنگ میں اپنی ہونہار صلاحیتوں کا مظاہرہ کیا۔ مختلف علمی۔ ذہنی اور روزمرہ مشق معیار سے ہونے اور بچوں نے اس میں بڑے ذوق و شوق سے حصہ لیا۔ اور دیکھنے والے بھی اس سے بہت متاثر ہوئے۔ المصلح میں اس کی مفصل رپورٹ شائع ہو چکی ہے۔ اور اس وقت دراصل ہمیں اس پر کوئی خاص تبصرہ مقصود نہیں۔ بلکہ مقصد اس خیال کا اظہار ہے جو اس سے ہمارے ذہن میں آیا کہ اللہ قائلے کا کس قدر فضل اور احسان ہے کہ ہمارے معاہدے کے ذہنوں کو ایک تنظیم کے اندر اسلام کے بتائے ہوئے اخلاق سیکھنے کے ہیں۔ اور ان امیدوں کو لائق کر رہے ہیں۔ جو آئندہ اسلام کے بلند مقام تک پہنچنے کے لئے ان سے وابستہ ہیں۔ اور پھر اس تنظیم کی اخلاقی کس قدر اعلیٰ اور زوداثر ہے۔ جو حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشر علیہ السلام کے ارشاد کے تحت ہمیں اطفال الاماریہ کے نام سے قائم کی گئی ہے۔ اس کا نتیجہ تھا کہ کراچی کی جماعت کے احمدی بچے اس قدر عمدہ صلاحیتوں کا اظہار کر رہے تھے۔ اور یہ چیز صرف کراچی کی جماعت سے ہی مخصوص نہیں بلکہ جہاں جہاں یہ تنظیم موجود ہے۔ اور کئی جگہ بالخصوص مرکز میں ہم نے خود اس کا مشاہدہ ہی کیا ہے اللہ قائلے کے فضل سے ہماری جماعت کے بچے اپنی عمر کے ابتدائی دور میں ہی اسلامی رنگ میں رنگین ہو رہے ہیں۔ اور ایسے ہی قابلیتوں اور صلاحیتوں کا مظاہرہ کرتے ہیں۔ حقیقت یہ ہے کہ احمدی بچوں کی یہ تنظیم اور ان کی تعلیم و تربیت کا یہ سالانہ دور میں بہت قیمت ہے۔ اور جماعت کے دوستوں کو اس کی بہت زیادہ قدر کرنی چاہیے۔ اور اپنے بچوں کی تربیت کے لئے اس کے حقد قائلے اٹھانا چاہیے۔

پچھے قوم کے مستقبل کے فہم اور محافظ ہوتے ہیں۔ آج بے شک وہ چھوٹی عمر میں ہے۔ اور قوم کی تعمیر میں براہ راست شریک ہو کر بڑوں کا ہاتھ نہیں بننا ہے۔ لیکن کل کو خدا کے فضل سے وہی جوان ہونے لگے۔ اور سارا بوجھ اپنی کے کندھوں پر پڑے گا۔ اس غرض کے لئے اگر ہم انہیں تیار کرنا چاہتے ہیں۔ اور قومی نیکیوں کے تسلسل کو اپنے ہاں جاری رکھنا چاہتے ہیں۔ تو لازماً اسی زمانہ میں ان کی تربیت کا خیال رکھنا ہوگا۔ بڑے ہو کر وہ فہم علم سیکھیں گے۔ ان کی عادات و سحرانہ مقصود ہوں۔ ان کے اخلاق سنوارنے ہوں۔ تو اس کے لئے صرف یہی چہن کا ہی لانا ہے۔ اسی میں بچو بگڑنا ہے۔ اور اس میں سنوارنا ہے اس (باقی دیکھیں ص ۱)

اللہ تعالیٰ انواع و اقسام کی مخلیق پر قادر ہے

منکرین حیات آخرت کے ایک اہم سوال کا جواب

(از کرم سید زین العابدین ولی النبیۃ صاحبہ حضرت علیہ السلام علیہ السلام)

انسانی پیدائش کی غرض و عاقبت حیات کا اعلان (ابن علیہم السلام) کرنے چلے آئے ہیں۔ ہماری اس دنیا کی زندگی پوری نہیں ہوتی۔ بلکہ اکثر غرض و عاقبت سے غافل اور لاپرواہ ہیں۔ دل وان کے دنیا کی محبت میں لگی ہیں۔ لہذا اللہ اور تعالیٰ کی عاقبت خوشی ان کا مصلح نظر اراد کی زندگی کی ساری کامنات ہے۔ یہ درست ہے۔ مگر الیٰ دنیا کی اس لاعلمی یا غفلت سے بے لازم نہیں آتا۔ کراں فی زندگی کا روشن پہلو اس کے سوا اور کوئی ہے ہی نہیں۔ اور ان کی اپنی محرومی سے لازم آتا ہے کہ وہ روشن پہلو جو اللہ فی پیدائش کی عاقبت غائب ہے۔ حاصل نہیں ہو سکتا۔ نیز کہ انہی علیہم السلام اور ان کے ساتھیوں کا گروہ ہی دعویٰ رکھتا ہے کہ انہی لقا ربانی کا مقصد حاصل ہو گیا ہے۔ اس پر منکرین حیات آخرت کہتے ہیں۔ کہ اگر یہ اعلیٰ مقصد ہی دنیا ہی ایک فریق کو حاصل ہو گیا ہے۔ تو یہ کیوں نہ سمجھا جائے۔ کہ اس صغیر زمین پر ایک وقت آگے لگا۔ کراں ان اپنے خدا کا شانسا اور ہر تک ہوگا۔ اور یہ دنیا جنت الفردوس بن جائے گی۔ تمام بڑے بڑے مذہب اس مبارک گھڑی کے آنے کی امید رکھتے ہیں۔ کہ جہاں ایک نیا آسمان ہوگا۔ اور زمین۔

منکرین حیات آخرت کے نزدیک یہ ضروری نہیں۔ کہ یہ غرض و عاقبت اگر اللہ ہی کر گیا ہے۔ تو اس کی تکمیل کے لئے اس دنیا سے ایک کوئی اور عالم فرض کیا جائے۔ اس قسم کے سوالات میرے دل میں پیدا ہوتے رہے۔ اور اس کے سلسلے میں اعتراض ہی کھٹکا۔ کہ سیدوں سان اور کھول ان دونوں کی قربانیوں کی ضرورت اس صراطِ قدوس کو کیوں پڑی۔ کہ ایک بنا بہت ہی قیمتی نذرانے کی بخشش اور تخریر کرنے کے بعد کسی حد و حد و سستی کی کمی ان دونوں کو خدا شانسا اور خدا کا ہر تک بنا کر زمین کو ان سے آباد اور جہنم کو ذبح کر کے انسانی کی پیدائش کا سلسلہ بند کر دیا جائے۔ یہ خوبی نہیں۔ بلکہ ایک نقص ہے۔ اور معمولی نقص نہیں بہت بڑا نقص۔ لیکن اگر غور کیا جائے۔ تو یہ اعتراض قلت تدبر کا نتیجہ ہے۔ اس سے لازم آتا ہے۔ کہ اگر اللہ کے لئے کو صرف ایک ہی قسم کی پیدائش کا سلسلہ چلائے۔ قادر مانا جائے۔ اس قسم کا سلسلہ جو اس وقت موجود نظر آتا ہے۔ اس کے سوا کسی اور سلسلہ پیدائش پر قادر نہیں۔ قرآن مجید اس خیال کو رد کرتا ہے۔ اور فرماتا ہے کہ ہم اور ہمیرا انسان انما خلقنا من نطفہ۔ فاذا حوخصیم میں ہ

المقیامۃ تبخثون۔ یعنی کچھ ایک اور پیدائش میں اس کی نشوونما کی۔ سوایت ہی برتوں والی ہے۔ وہ ذات جو احسن الخالقین ہے۔ پھر تم اس کے بعد مرنے کے بعد پھر تباہی کے دن اٹھانے جاؤ گے۔ ولقد خلقنا خلقکم سبع طرائق۔ و ما کان عن الخلق غافلین (المؤمنون نوحہ ۱ تا ۷)

تمہارے اور اس وقت کم کے انتظامات نہیں۔ اور ہم اس پیدائش سے جو مرنے کے بعد مقدر ہے۔ غافل نہیں۔ الخلق میں اللہ لام عہدی ہے۔ جو معرفت رکھتا ہے۔ خلقاً آخر میں وارد شدہ خلق کو چونکہ ہے۔ اس آیت کے سابق سے ظاہر ہے کہ اس آیت سے آیت و ما کان عن الخلق غافلین کے ہی مراد ہے کہ ہم اس پیدائش سے غافل نہیں۔ جو خلقاً آخر میں تبدیل کر کے ظاہر کی جانے والی ہے۔ یعنی وہ پیدائش جو انسان کو عاقبت کمال تک پہنچانے کے لئے ضروری ہے۔ اور اس فقرہ کے کہ اس خلق سے ہم غافل نہیں مراد ہے۔ کہ ہم اس کا پہلے ہی سے انتظام کر چکے ہیں۔ اور یہ امر بار بار قرآن مجید کے حوالے سے بتایا جا چکا ہے۔ کہ خلقاً آخر والی دوسری پیدائش جو بہت ہی برکتوں کی حامل اور رب العالمین کی شان ربوبیت کو کامل طور پر ظاہر کرنے والی ہوگی۔ وہی نشاۃ ثانیہ کی پیدائش ہے۔ جو مرنے کے بعد حاصل ہوگی۔

قرآن مجید کہ اس قسم کی آیات جو سورہ یسین و مؤمنون کے علاوہ دوسری سورتوں میں بھی وارد ہوئی ہیں۔ جن میں خلاق لے لے کی انواع و اقسام کی پیدائشوں کا بار بار ذکر آتا ہے۔ یہی اس کا لفظی و عرفی کے قریب کر دیتی ہیں۔ کہ خلاق و کون و مکان کے مشق سے یہ کہنا کہ وہ کسی اور نوع کی خلق پر قادر نہیں۔ حردہ کہ سوانی (اور ایک باطل روایت ہے۔ حیات الآخرہ صفحہ ۵۵)

اس کے اس کی سمجھ میں نہیں آتا۔ کہ خلاق کون و مکان قسم قسم کی پیدائشوں پر کمال قدرت رکھتا ہے۔

چہاں ہے۔ یہ کہ موت کے بعد اس کی شکل پیدا کرے گا۔ اور اسی نشاۃ ثانیہ سے (انسانی پیدائش کی غرض و عاقبت تکمیل پانے گا اور اس کے لئے ملکی تنظیم اس طرح کی کیا ہے۔ جس طرح کہ ہرنے کی بیجوں کے لئے۔ ملکوت سے مراد عالم ملکوت ہے جس کا نمونہ آپ ہی سے ہر ایک کے لئے کسی صورت میں ضرور شاہد کیا ہوگا۔ گو بعض کی توجہ اس طرف دیکھی ہو۔ اس ملکوتی نظام کا اپنے اصل اور نمود پر اکتفا نہ کر کے جانے لگا۔

حیات کا ہی ذکر کرنا تھا۔ وہ یہ ہے۔ کہ انسانی غیر معمولی مشابہہ کرنے کے باوجود حیات آخرت کا فیصلہ کرنے میں کوئی خیالات میرے لئے روک نہیں ہے۔ اور یہ خیال ہی بعینہ ہی کہہ دو معلوم ہوا۔ کہ ہماری پیدائش کی غرض و عاقبت اس دنیا ہی زندگی ہی کسی آئندہ وقت تکمیل یا تکمیل۔ کیونکہ وہ غرض یہاں بالفعل تکمیل نہیں پائی۔ بلکہ اکثر صورتوں میں ناقص اور ادھوری ہی رہتی ہے۔ اور اس امر کے انکار کی بھی امکانی طور پر کوئی سکول وجہ نظر نہیں آتی کہ خلاق کامنات اس ایک قسم پیدائش کے سوا کوئی دوسرا پیدائش ظہور میں نہیں لاسکتا۔ جہاں کہ عالم شہادت اور عالم غیب دونوں میں بیسیوں نمونے لطیف و در لطیف پیدائشوں کے ہماری آنکھوں کے سامنے موجود و مشہود ہیں۔ سورہ یسین کی حوالہ بالا آیات میں بھی انہی نمونہ لائے لطیف و در لطیف کی پیدائشوں کی طرف توجہ دلائی گئی ہے۔ اور سورہ مؤمنون میں بھی فرماتا ہے۔ ثم انشاء خلقاً آخر فختبارناک الله احسن الخالقین۔ ثم انکم جنس ذالک لجهتوں ثم انکم یوم

درخواست دعاء

خاکسار کی اہلیہ وضع حمل کی تکلیف سے سنبھ گورنٹ ہسپتال میں غیر علاج تھیں۔ ۱۶ اکتوبر کو بذریعہ علی Forecht لڑکا پیدا ہوا۔ جس سے حالت اور طبی نشوونما ہوگی۔ اور پھر جی جی لائٹ نوٹجے وفات پا گیا۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ دوسرے دن شام تک اہلیہ کی حالت بھی سست خطرناک رہی۔ اس کے بعد اللہ کے فضل سے وافق شروع ہوا۔ اور اب حالت تسلی بخش ہے۔ کہہوری بہت زیادہ ہے۔ یہ دو تئوں سے اپنی اہلیہ کی کمال صحت کے لئے اور نیچے کی دعوات پر نعم البدل کے لئے دعا کی درخواست کرتا ہوں۔ اور ان دعوتوں کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔ جنہوں نے اس موقع پر مجھ سے اور میرے خاندان سے اظہارِ ہمدردی فرمایا ہے۔ میر نور احمد ٹاپور کراچی۔

جلسہ اللانہ خوانین

انشاء اللہ تعالیٰ اس سال ہی جلسہ سالانہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ دسمبر کو منعقد ہوگا۔ جلسہ سالانہ کے پروگرام اور منتظاتی کی طواری وغیرہ کی شریعت شروع کر دی جائیگی۔ جو پہلی جلسہ سالانہ کے پروگرام یا انتظامات میں حصہ لینا چاہتے ہیں وہ علیٰ ذرا جلد اپنے ناموں اور عملیہ خط و کتابت سے اطلاع دیں۔ نام کے ساتھ صدر شعبہ اہل اللہ مقامی کی تصدیق ضروری ہے۔ نیز جنمات اہل اللہ ہی پروگرام اور انتظامات کے متعلق اپنے مشورے بھیجیں۔ تاکہ ان پر عمل درآمد کیا جاسکے۔

در جزل سیکریٹری شعبہ اہل اللہ کراچی۔

اول۔ انسان ایسے ناقص اور محدود علم کے ذریعہ خدا کے لئے کی خدمتوں کا احاطہ کرنا چاہتا ہے۔ اور اسے ایسے جیسا کہ مراد رکھتا ہے۔

دوم۔ یہ کہ اس کی نظر ایک ہی قسم کی پیدائش پر ہے۔ جو گوشت و پوست میں محدود و محدود ہے۔ حالانکہ پیدائشیں انواع و اقسام کی ہیں۔

معموم۔ یہ کہ انھوں نے مادی مخلوق میں سے لطیف کے لطیف مخلوق کی پیدائش کے نمونے اس کے سامنے موجود ہیں۔ لیکن ماہجر

حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی

کراچی ۱۲ مئی۔ ریجنل سٹیشننگ آفیسر پاکستان کی غیر معمولی رشاعت و شہرت اور ایک نو فیکشن کے ذریعہ عام ذمہ دار گنہگاروں کو مقید کر کے رکھنے اور ان کے خلاف کارروائی کی ضرورت اور اس کے نتیجے میں عوامی مفاد میں جو نقصان ہو رہا ہے۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ حکومت کی ہر ایک جگہ اس قسم کے فریب دہی کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔

مسلم لیگ عوامی لیگ میں شامل ہو جائیں۔ محمد علی اسلم صہبائی کا اعلان

کراچی ۱۲ مئی۔ مسلمان لیگ عوامی لیگ کے قائد محمد علی اسلم صہبائی نے ایک اعلان جاری کیا ہے جس میں انہوں نے کہا ہے کہ مسلم لیگ عوامی لیگ میں شامل ہونے کے لیے انہوں نے اپنا نام پیش کیا ہے۔ انہوں نے کہا ہے کہ مسلم لیگ عوامی لیگ میں شامل ہونے کے لیے انہوں نے اپنا نام پیش کیا ہے۔ انہوں نے کہا ہے کہ مسلم لیگ عوامی لیگ میں شامل ہونے کے لیے انہوں نے اپنا نام پیش کیا ہے۔

پاکستان ہمارے شیر افگن

پاکستان ہمارے شیر افگن ہے۔ یہاں ہر ایک کو اپنا حق لینا چاہیے۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔

کراچی میں تین دن کا لاکھڑا ہو گیا

کراچی میں تین دن کا لاکھڑا ہو گیا ہے۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔

فرانس سے بھارت کیلئے دو اویڑنٹ

فرانس سے بھارت کیلئے دو اویڑنٹ روانہ کیے گئے ہیں۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔

پاکستان میں سونا اور سکہ برآمد کرنے کی کوشش

پاکستان میں سونا اور سکہ برآمد کرنے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔

یوم اقوام متحدہ

یوم اقوام متحدہ منایا گیا ہے۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔

نیشنل کانفرنس کی مجلس اعلیٰ کے نو ممبروں نے مستعفی ہونے کا اعلان کر دیا

نیشنل کانفرنس کی مجلس اعلیٰ کے نو ممبروں نے مستعفی ہونے کا اعلان کر دیا ہے۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔

تربیاتی اہلکاروں کے اجلاس منعقد ہوئے

تربیاتی اہلکاروں کے اجلاس منعقد ہوئے ہیں۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ حکومت کو دھوکہ دینے والے دردمند گنہگاروں کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔

اسلام احمدی اور مسلمانوں کے متعلق سوال و جواب

انگریزی میں

مفتی محمد امجد علی صاحب

عبد اللہ الدین مسکن آباد کراچی

